主要发这里的东西

     北京福鑫腾达彩钢钢构有限公司位于北京市通州区经济开发区聚富苑产业园区，我们公司专业从事钢结构设计、制作、安装；民用建筑工程的设计施工总承包、工程评估和建筑钢结构技术应用项目等，同时我们拥有专业的钢结构高级设计师、工程师多名及有多年施工经验的施工队伍，在注重产品质量和企业信誉的同时，不断引进专业的技术人员和现代经营管理模式，以精湛的施工工艺、完善的售后服务呈现于广大用户。
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北京福鑫腾达彩钢钢构有限公司主要以生产销售各种钢结构构件、建筑大型钢结构车间、厂房、库房、展厅、体育场馆、冷库为主，也可生产销售各种规格的彩钢压型板、聚苯夹芯复合板、岩棉夹芯复合板、玻璃棉保温板、等板材；亦可做拱型屋顶、楼房、宿舍、吊装房、办公用房等，产品主要有C、Z型钢、组合楼板、建筑围档板及各种配套的零件、压型件等。

　　  北京福鑫腾达彩钢钢构有限公司以质量第一，诚信至上的原则，设备和技术的先进，质优的产品和工程，良好的售后服务，给我国钢结构事业添上精彩的一笔。

客户为尊：信誉第一、互利互惠、信守承诺、获得双赢。

质量领先：质量“精益求精”、做事“尽善尽美”。

以人为本：重视培训、平等竞争、广开言路、求才若渴。

       合作之间：团结一心、互相信任、以诚相待、沟通交流
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 钢结构设计安装

       我们公司有专业的人员个先进的设备的进行钢结构设计安装，钢结构设计安装机械化程度高：钢结构构件便于在工厂制造、工地拼装。工厂机械化制造钢结构构件成品精度高、生产效率高、工地拼装速度快、工期短。钢结构是工业化程度最高的一种结构。

   钢材的特点是强度高、自重轻、整体刚性好、变形能力强，故用于建造大跨度和超高、超重型的建筑物特别适宜；材料匀质性和各向同性好，属理想弹性体，最符合一般工程力学的基本假定；材料塑性、韧性好，可有较大变形，能很好地承受动力荷载；建筑工期短；其工业化程度高，可进行机械化程度高的专业化生产。钢结构应研究高强度钢材，大大提高其屈服点强度。

钢结构密封性能好：由于焊接结构可以做到完全密封，可以作成气密性，水密性均很好的高压容器，大型油池，压力管道等。

北京福鑫腾达彩钢钢构有限公司专业生产钢结构设计安装、钢结构工程、弧形屋架、钢结构实例、钢结构玻璃顶、北京彩钢钢结构、钢结构阳光棚、钢结构房屋、钢结构楼梯、钢结构商场 车库入口、钢结构平台、钢结构框架、轻型钢结构别墅。
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 钢结构工程
    钢结构工程自重轻而承载力高：属于轻质高强材料；钢材耐腐蚀性差：钢材在湿度大、有侵蚀介质的环境中 易锈蚀 截面不断削弱 使结构受损 影响使用寿命 因而钢结构需要定期维护。

钢结构工程的特点：

1、钢结构工程自重轻而承载力高：属于轻质高强材料。

2、钢材嘴接近于均质等向体：把钢材分割成细微小块 每小块都将具有大致相同的力学性能 而且在各方向的性能也大致一样 是固体力学的基础。

3、钢材的塑性和韧性好：在静力荷载作用下 钢材具有很好的塑性变形能力。

  4、钢材具有良好的焊接性能：所谓焊接性能“好” 是指钢材在焊接过程中和焊接后 都能保持焊接部分不开裂的完整性的性质。

 5、钢结构具有不渗漏的特点：不论采用焊接、铆接或螺栓连接 钢结构都可做到密闭而不渗漏。

6、钢结构制造工厂化、施工装配化：构件较轻 施工方便 现场占地小 施工周期短 还便于拆除 加固和改扩建。

7、钢材耐腐蚀性差：钢材在湿度大、有侵蚀介质的环境中 易锈蚀 截面不断削弱 使结构受损 影响使用寿命 因而钢结构需要定期维护。

8、钢结构耐热性能好、但防火性能差：实验证明 钢材从常温到150℃时 性能改变不大 超过150℃后 强度和塑性变化都很大 到达600℃时 强度降至零 完全失去承载能力 提高钢结构的耐火等级 一半常用混凝土或砖将结构包裹起来 也可以涂防火涂层 档防火涂层厚15mm时 钢构件的耐火极限达1.5h。

　北京福鑫腾达彩钢钢构有限公司是北京钢结构，钢结构设计安装，钢结构工程，岗亭活动房的企业，我们的信誉有保证，产品质量合格。
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质量领先：质量“精益求精”、做事“尽善尽美”。

以人为本：重视培训、平等竞争、广开言路、求才若渴。

合作之间：团结一心、互相信任、以诚相待、沟通交流。

         弧形屋架

    弧形屋架以轻钢结构为骨架，以彩钢压型瓦为屋面板材，经过焊接、螺栓、自攻钉的连接而组成的。可工业化生产、周转使用，实现了钢结构弧形屋架环保节约、快捷高效的建筑理念。
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　　弧形屋架质量可靠：轻钢骨架结构体系，安全可靠，具有防风和抗震功能。 

　　弧形屋架结构防水：屋面采用结构防水设计，无需另做任何防水处理。 

施工快捷：弧形屋架结构简单，安装速度快。广泛应用于道路、铁路、建筑和城市市政等野外作业的临时施工用料棚；也用于企事单位的料棚、仓库和钢筋棚等。
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钢结构实例

钢结构实例是以钢材制作为主的结构，是主要的建筑结构类型之一。特点是由型钢和钢板等制成的钢梁、钢柱、钢桁架等构件；各构件或部件之间采用焊缝、螺栓或铆钉连接的结构，是主要的建筑结构类型之一。

 钢结构的制作

   设备钢结构的加工制作与精密钢结构类似，介于普通结构件（对加工要求不高）与精密机械加工（要求加工较精细）之间，采用焊接或者栓接的连接方式。

同时钢结构类型主要有:用于厂房的排架结构、用于多高层建筑的框架结构、框架一剪力墙结构、框一筒结构，用于大空间的平板网架结构和弯顶网充结构等等。建筑功能不同，采用的结构形式也不同。钢结构设计要执行国家的技术规范，做到技术先进、经济合理、安全实用、确保质量。因此在结构设计制作的时候要注意以下要求:

1.首先根据建筑功能要求，采用相应合理的结构体系。做到技术先进、结构新颖、达到建筑和结构的完美统一。

2.钢结构(除容器外)多以杆件为主，故杆件尺寸尽可能模数化、标准化，便于机械化制造、运送、安装、提高生产率。

3.采用具有较高经济指标的高效钢材。

4.钢结构的节点是至关重要的，要采用适当的连接方式，使节点设计与结构计算简化模型相一致。以往的结构破坏绝大多数发生在节点，所以对节点要精心设计，精心施工.采用先进的、可靠的连接方法。
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钢结构玻璃顶为了预防玻璃采光顶的特殊火灾危险，如烟的透光厅内积聚，并通过该厅向各层扩散，火焰通过敞开的大厅在各层间的蔓延，疏散出路得不到保护，火源和烟源较难约束，给灭火带来困难，各国防火规范和标准都有严格的要求，要求设置必要的防火灭火设备，报警设备，要求考虑烟气的有效控制和排除。
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北京彩钢钢结构

  北京彩钢钢结构以其强度高、自重轻、抗震性能好、工业化程度高、施工周期短、可塑性强、节能环保等综合优势，在工业厂房、市政基础设施建设、文教体育建设、电力、桥梁、海洋石油工程、航空航天等行业得到了广泛的应用。

北京彩钢钢结构是以钢材制作为主的结构，是主要的建筑结构类型之一。北京彩钢钢结构特点是由型钢和钢板等制成的钢梁、钢柱、钢桁架等构件；各构件或部件之间采用焊缝、螺栓或铆钉连接的结构，是主要的建筑结构类型之一。
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钢结构阳光棚

钢结构阳光棚是广泛在华北地区上海地区研究的胜利实业需要根据场所使用需求以及个人爱好进行设计和建造，室内布置可以根据个人喜好进行装饰。

钢结构阳光棚也称为玻璃房。钢结构阳光棚采用玻璃与金属框架搭建的全明非传统建筑，以达到享受阳光，亲近自然的目的。钢结构阳光棚是国内外追求自然、时尚人士所推崇的建筑。钢结构阳光棚是广泛在华北地区上海地区研究的胜利实业需要根据场所使用需求以及个人爱好进行设计和建造，室内布置可以根据个人喜好进行装饰。阳台或露台阳光房，处于整套居室内，因此视觉连性非常重要。需要考虑其与建筑整体风格要相符，同时整体色调尽量保持一致。

　　阳光房就其用料及制造方法可分为五个发展阶段：一是纯木结构的阳光房，二是纯钢结构的阳光房，三是铝幕墙结构的阳光房，四是钢铝结构的阳光房。

　　阳光房的结构：阳光房的主体结构是阳光房的生命力，承受着最大的力量支撑，所以，主体结构材料不容忽视。一般而言，阳光房的主体结构，都选择方钢作为承重主体材料，有一些中小型的阳光房高档阳光房也可能用断桥铝合金结构。阳光房结构基本的四周立柱是必须的，加上顶面承托彩钢板或者钢化玻璃的横梁、纵梁，组合成一个网状结构，这样的阳光房材料，就非常的牢固、安全。各种材料造价及性能不一，消费者可根据经济承受能力自行选择. 按照阳光房的主要结构形式分类：

1、钢结构阳光房

2、隔热铝合金结构阳光房

3、复合结构（含钢木复合结构、铝木复合结构）阳光房

4、木结构阳光房

5、可调光型阳光房（应用高科技调光玻璃。）
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钢结构房屋是以等截面或变截面H型钢为承重主体以C型、Z型檩条及柱间支撑为辅助连接件，通过螺栓或焊接等方式固定，屋面和墙面以彩色压型钢板围护而形成的新型建筑体系。

 钢结构房屋是第三代建筑，它采用制作H型钢及薄壁冷弯C、Z型钢组合或建筑骨架，屋面和墙体采用彩色涂层压型钢板或夹芯彩钢板，在发达国家已基本取代传统的钢筋混凝土建筑。它具有总量轻、跨度大、用料少、造价低、节省基础、施工周期短、安全可靠、造型美观等优点。钢结构房屋广泛应用与单层工业厂房、仓库、商业建筑、办公大楼、多层停车场及民宅等建筑物。

钢结构房屋是以等截面或变截面H型钢为承重主体以C型、Z型檩条及柱间支撑为辅助连接件，通过螺栓或焊接等方式固定，屋面和墙面以彩色压型钢板围护而形成的新型建筑体系。钢结构房屋与传统建筑结构相比具有诸多优越特性：材料强度高：钢的容重虽较大，但强度却高得多，与其它建筑材料相比钢材的容重与屈服点的比值最小。

房屋自重小：钢结构房屋主体结构的含钢量通常在25KG/-80KG左右，彩色压型钢板的重量低于10KG。钢结构房屋的自重仅为砼结构的1/8-1/3，可大大降低基础的造价。

安全可靠：钢材质地均匀，各向同性，弹性模量大，有良好的塑性和韧性。为理想的弹性-塑性体，因此钢结构房屋计算准确，可靠性强。

工业化生产程度高：能成批大量生产，制造精确度高。采用工厂化制造、工地安装的施工方法，可大缩短工期，提高经济效益。

美观：钢结构房屋的围护为彩色压型钢板，使用年限为三十年不褪色，不锈蚀。由于彩钢板颜色的多样性，使得建筑物线条明朗，观感舒适，且比较容易造型。

重复利用：钢结构房屋的主体骨架连接为高强螺栓连接，围护板为自攻钉连接，拆卸比较方便，若建筑需要搬迁，只要拆掉螺栓把钢结构房屋件运到需要的地方，重新组合即可。

抗震性能好：钢结构房屋由于主要承重构重构件为钢结构，其韧性和弹性较大，檩条的抗剪和抗扭作用以及柱、梁间的支撑，大大加强了整体结构的稳定性。

适用范围广：钢结构房屋适用于各类工业厂房、仓库、超市、高层建筑等。

北京福鑫腾达彩钢钢构有限公司专业生产钢结构设计安装、钢结构工程、弧形屋架、钢结构实例、钢结构玻璃顶、北京彩钢钢结构、钢结构阳光棚、钢结构房屋、钢结构楼梯、钢结构商场 车库入口、钢结构平台、钢结构框架、轻型钢结构别墅。

    北京福鑫腾达彩钢钢构有限公司以质量第一，诚信至上的原则，设备和技术的先进，质优的产品和工程，良好的售后服务，给我国钢结构事业添上精彩的一笔。

客户为尊：信誉第一、互利互惠、信守承诺、获得双赢。
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钢结构楼梯

钢结构楼梯以支点少，承重高，造型多，技术含量高著称。不易受立柱，楼面等结构影响,结实牢固。

钢结构楼梯以支点少，承重高，造型多，技术含量高著称。不易受立柱，楼面等结构影响,结实牢固。钢结构楼梯的钢板均经过调试准确焊接而成，因此踏板装上以后前后左右均一致水平。而且所有材料配件均横平竖直。钢结构楼梯的材料多种多样方管，圆管，角铁，槽钢，工字钢均可。应此造型更加多种多样。

钢结构楼梯的主要特点

一是占地小。

二是造型美。钢楼梯，有U字转角，有90度转直角形、有S形360度螺旋式、有180度螺旋形，造型多样、线条美观。

三是实用性强。钢木结构采用铸钢管件，有无缝钢管、扁钢等多种钢材骨架。

四是色彩亮。钢楼梯表面处理工艺多样,可以是全自动静电粉末喷涂(即喷塑),也可以全镀锌或全烤漆处理，外形美观，经久耐用。适用于室内或室外等大多数场合使用。能体现现代派的钢结构建筑艺术。
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