不锈钢输送网带具有两大特性，一是不锈性，即抵抗大气氧化的能力；二就是耐蚀性，即可以抵抗含有酸、碱、盐等介质的腐蚀。但是这2种特性会随着本身化学成分、交互状态、使用环境等不同而改变。比如304不锈钢，在干燥的环境里，抗腐蚀能力就很强，但是放到海滨地区，就会很快生锈了。而316不锈钢就表现的很好。

不锈钢皮带输送机的作用

不锈钢输送带是一种摩擦驱动以连续方式运输物料的机械配件。它可以将物料在一定的输送线上，从最初的供料点到最终的卸料点间形成一种物料的输送流程。它既可以进行碎散物料的输送，也可以进行成件物品的输送。除进行纯粹的物料输送外，还可以与各工业企业生产流程中的工艺过程的要求相配合，形成有节奏的流水作业运输线。所以金属网带广泛应用于现代化的各种工业企业中。是各行业自动装置和现代自动化流水线中必不可少的重要配件。
不锈钢输送带：具有网面平整、强硬度高、抗腐蚀性强、抗拉强度大、透气性能好、不易变形、经久耐用、不生锈等特殊功能。
材质：所用输送网带和链板输送机的材质主要有A3低碳不锈钢网带、ICY13耐热不锈钢链板、ICY18NI9Ti不锈钢、oocr18Ni14Mo2cu2耐热耐酸不锈钢等。

皮带输送机安全问题

输送带上禁止行人或乘人。 
皮带输送机应空载启动，等运转正常后方可入料，禁止先入料后开车。 
停车前必须先停止入料，等皮带上存料卸尽方可停车。 
输送机电动机必须绝缘良好。移动式输送机电缆不要乱拉和拖动。电动机要可靠接地。 
工作环境及被送物料温度不得高于50℃和低于-10℃。 
输送机使用前须检查各运转部分、胶带搭扣和承载装置是否正常，防护设备是否齐全。胶带的张紧度须在启动前调整到合适的程度。 
皮带打滑时严禁用手去拉动皮带，以免发生事故。 
固定式输送机应按规定的安装方法安装在固定的基础上。移动式输送机正式运行前应将轮子用三角木楔住或用制动器刹住。以免工作中发生走动，有多台输送机平行作业时，机与机之间，机与墙之间应有一米的通道。 
运行中出现胶带跑偏现象时，应停车调整，不得勉强使用，以免磨损边缘和增加负荷。运行中出现胶带跑偏现象时，应停车调整，不得勉强使用，以免磨损边缘和增加负荷。

不锈钢的结构成分

不锈钢的耐蚀性随含碳量的增加而降低，因此，大多数不锈钢的含碳量均较低，最大不超过1.2%，有些钢的ωc（含碳量）甚至低于0.03%（如00Cr12）。不锈钢中的主要合金元素是Cr（铬），只有当Cr含量达到一定值时，钢材有耐蚀性。因此，不锈钢一般Cr（铬）含量至少为10.5%。不锈钢中还含有Ni、Ti、Mn、N、Nb、Mo、Si、Cu等元素。

不锈钢网带有哪些特点

不锈钢网带是一种摩擦驱动以连续方式运输物料的机械，在机械设备当中予以配合输送，也就是说不锈钢网带在一定的输送线上可以将物料从最初的供料点到最终的卸料点间形成一种物料的输送流程。
       不锈钢网带的特点：其网面平整，同时具有高强硬度、防腐蚀能力强、抗拉强度大、不易变形、经久耐用、透气性能好等特殊功能。
1.在产品应用范围当中，不锈钢网带对于速冻、烘烤机械的平面输送、螺旋输送、食品机械的清洗，杀菌、烘干、冷却、蒸煮等玻璃机械的退火、烤花、输瓶等都有所应用；
2.在各种流水线的输送当中有所应用：不锈钢网带在与各工业企业生产流程中的工艺过程的要求相配合后，形成有节奏的流水作业运输线，广泛应用于各现代化工业企业当中。


不锈钢运送带可以根据不同工厂需要定做，速度可以 调节，可以拆装，运输方便，安装简洁，是食品厂电子厂，纸箱厂的好设备。

特点、用途、种类、优点、参数

采用挤出压延的方式生产的聚氨酯导带，其优点：
◇ 密度大，耐温高，导带不易烫伤
◇ 导带结构更致密，更耐腐蚀，不易气泡 
◇ 层间结合不用胶水粘合，导带不易分层
◇ 分子流动性低，接口牢固

   皮带输送机可输送的物料种类繁多，即可输送各种散料，也可输送各种纸箱、包装袋等单件重量不大的件货，用途广泛。结构形式多样，有槽型皮带机、平行皮带机、爬坡皮带机、侧倾皮带机、转弯皮带机等多种形式，输送带上还可增设推板、侧挡板、裙边等附件、能满足各种工艺要求。输送带有橡胶、帆布、PVC、PU等多种材质，除用于普通物料的输送外，还可满足耐油、耐腐蚀、防静电等特殊要求物料的输送。采用专用的食品级输送带，可满足食品、制药、日用化工等行业的要求。输送平稳，物料与输送带间没有相对运动，能够避免对输送物的损坏。与其它的输送机相比噪音较小，适合于工作环境要求比较安静的场合。结构简单，便于维护，能耗较小，使用成本低。

 

特点：

1、输送物料广泛；

2、输送能力范围广；

3、输送线路的适应性强；

4、灵活的装卸料；

5、可靠性强；

6、安全性高；

7、费用低；

