济南盛阳高温材料公司承接砖瓦隧道窑吊顶 陶瓷纤维模块产品、保温技术咨询指导、施工及改造工程，我公司可一条龙服务！
主营产品：陶瓷纤维毯|陶瓷纤维模块|陶瓷纤维纸|陶瓷纤维板|陶瓷纤维喷涂料|陶瓷纤维折叠块|陶瓷纤维纺织品|陶瓷纤维异型件|高温粘合剂|陶瓷纤维棉|陶瓷纤维毡

济南盛阳高温材料有限公司是我国专业的砖窑、隧道窑保温企业，是国内最早参与页岩砖隧道窑保温、粘土砖隧道窑保温、煤矸石隧道窑保温的生产、设计、施工砌筑单位。中国是砖瓦生产大国，每年烧制数百亿块标砖，传统的轮窑虽然项目投入低，但人工成本极高，且由于采用间歇式作业，所以能耗高、产出低，节能效果差，页岩煤矸石培烧大大提高了生产企业成本。目前新建的砖瓦隧道窑、移动隧道窑、环形旋转隧道窑在传统基础上有了革命性突破，特点如下：生产能力大、燃耗低、节能效果好、使用寿命长、机械化、自动化程度高、劳动条件好。新型全纤维窑顶结构要求：材质应长期承受高温作用（特别是烧成带）、重量轻、保温性能好，其结构严密，不漏气，并有利于窑内气流的合理分布。

一般隧道窑窑体从前到后分为干燥段、预热段、焙烧段、保温段、冷却段，总长约90m~140m。我公司设有严谨的窑炉节能保温设计部门，可根据客户各种隧道窑使用特点，建立窑体的传热数学模型，为客户设计最佳的材质组成与结构，在满足客户良好的节能保温效果前提下，最大程度地降低客户的成本投入，为客户着想。 

选用济南盛阳陶纤模块作炉衬材料具有以下特点优势：

节能保温效果好，使用寿命长——新型陶瓷纤维耐火保温材料的复合结构，由高温陶瓷纤维背衬毯、高温陶瓷纤维模块、高温陶瓷纤维补偿毯、耐高温连接件、高温固化剂等合理组合装配而成。一般高温段的总保温厚度做到300~350mm,中温段总保温厚度做到250~300mm，低温段总保温厚度做到200~250mm即能达到良好的节能保温效果。气密性强，节能保温效果好，使用寿命长。

容重低、重量轻、蓄热低——平均容重为220kg/m3，是重质耐材的1/10、轻质保温砖的1/5，实现了窑顶窑墙的轻型化。 

导热系数低——在600℃以上的高温状态下的导热系数仅为0.16～0.195W/Mk，节能保温效果好。 

施工效率快——一般情况下，单纯的隧道窑窑顶全纤维施工，仅需8天左右即可完工。盛阳公司有专业的施工队伍，可安全快捷、保质保量的为客户提供专业的施工服务。 

盛阳公司可为用户提供一系列产品，可根据不同窑炉温度及使用氛围的要求，生产用于不同温度的轻质节能筑炉陶瓷纤维模块。 

济南盛阳高温材料有限公司真诚期待为您服务！

我公司将竭诚为您提供周到满意的服务。随时欢迎广大朋友前来我公司参观指导。

济南盛阳高温材料有限公司承接砖瓦隧道窑吊顶、陶瓷纤维模块产品、保温技术咨询指导、施工及改造工程，我公司可一条龙服务。

陶瓷纤维模块选择济南盛阳的理由：
1、砖窑、隧道窑保温行业中生产、设计、施工砌筑中最早的，在产品的研发领域处国内外先进水平，形成了具有竞争实力的规模产业。
2、过硬的产品质量，济南盛阳吊顶模块全部采用优质原料生产，坚决不采用回收料、再生料，二级料，保证产品的使用寿命，为您的窑炉安全保驾护航。
3、济南盛阳有10余名专业技术研发设计人员，在国内，我们盛阳的技术和产品都很成熟，可快速及时的为用户提供先进的工业窑炉炉衬设计及免费上门技术服务。
4、济南盛阳产品全部采用高温甩丝纤维制作．而不是市场上的低档喷吹短纤维，抗风速、抗冲刷性能好，节能保温效果好。
5、济南盛阳选用配件全部为国标材质配件(1Crl8Ni9Ti、Cr25Ni20优质耐热钢)耐热性能稳定，绝不采用不锈铁及低档不锈钢。

济南盛阳公司的技术与产品都很成熟，为客户设计最佳的材质组成与结构，在满足客户良好的节能保温效果前提下，最大程度地降低客户的成本投入，为客户着想
7、济南盛阳原料产地直供，产品性价比高售后服务完善周到产品遍布全国各地。

陶瓷纤维模块首选济南盛阳，我公司承接各种高温设备的产品定制、保温技术咨询指导、施工及改造工程！

济南盛阳高温材料有限公司是一家在高温材料产业内多元化发展的高新技术企业。盛阳高温在济南高新区、淄博各拥有一个现代化的生产基地，生产陶瓷纤维、耐火棉、高温吊顶模块、陶瓷纤维纸、高温浇注料、陶瓷纤维毯等产品，年生产能力达到10000吨，是墙体材料协会指定大型试点企业之一。盛阳高温在平顶隧道窑、冶金装置、石油化工工艺、建材窑炉、有色金属、高温防护、新材料、航天科技、电厂节能和超高温技术等领域的研发一直处于国内外先进水平，绝大部分已形成了具有竞争实力的规模产业。

    我公司承接各种高温设备的产品定制、保温技术咨询指导、施工及改造工程！
盛阳高温引进全套与国际同步的、现代化的高温材料生产线，以“品质.服务中国”作为品牌核心理念，凭借着优良的产品质量和遍布国内外广泛的经营机构、经销商、代理商等营销网络，使得盛阳高温材料的市场份额不断增加。尤其是在拓展海外市场方面，成绩卓越，产品远销海外三十多个国家和地区，是中国高温材料行业中国际化的标兵企业。

在中国盛阳高温在北京、上海、广州、成都、武汉等多个省会城市、直辖市及中心城市建有自已的销售及服务网络，产品遍布全国各个省市。盛阳品牌以其极高的性价比与良好的售后服务，成为高温材料的理想品牌。盛阳高温一直致力在全球推广高品质产品和提供完善周到的服务。

济南盛阳高温材料有限公司在湖北襄樊、河南南阳、山东青州、河南驻马店、湖南攸县、吉林长春、东方建材宝清、陕西渭南、四川平昌、河北唐山、江西九江、江西抚州、广西玉林、北京等地改造完成页岩、煤矸石、红砖、粘土砖砖窑改造平顶式隧道窑专业保温设计施工100余座，取得了良好的效果和极高的赞誉，科学合理的炉衬设计、卓越的保温效果、优良的产品质量、打破垄断的合理价位，得到用户的广泛认可。盛阳陶瓷纤维模块、陶瓷纤维毯－砖瓦隧道窑保温首选；盛阳高温致力于退火炉，锻造炉，罩式炉，熔铝炉，烧结炉，炭化炉，回火炉，加热炉，钢包（盖）隔热衬，热镀锌退火炉，环形炉，多种类型的热处理炉；玻璃退火炉，玻璃熔炉，高温试验炉；辊道窑，梭式窑，隧道窑，推板窑，特种陶瓷烧成窑炉；裂解炉，转化炉，制氢炉，常减压炉、焦化炉等设备陶瓷纤维模块保温安装砌筑；专业的工业窑炉衬里设计及产品研发中心，能够为客户提供技术先进、经济合理的工业窑炉衬里节能解决方案和管道保温结构设计；专业的施工队伍可以为客户提供各种复杂工况条件下的施工服务。

济南盛阳高温材料有限公司曾先后承担过宝钢、济钢、莱钢、山铝等大型钢铁、冶金公司各种炉型的施工工作，在治金、钢铁炉某些特异型部位及关键部位炉衬的处理上积累了丰富的实践经验。

济南盛阳高温材料有限公司致力于砖窑、隧道窑、砖瓦窑炉、退火炉，锻造炉，罩式炉，熔铝炉，烧结炉，炭化炉，回火炉，加热炉，钢包（盖）隔热衬，热镀锌退火炉，环形炉，多种类型的热处理炉；玻璃退火炉，玻璃熔炉，高温试验炉；辊道窑，梭式窑，推板窑，特种陶瓷烧成窑炉；裂解炉，转化炉，制氢炉，常减压炉、焦化炉等设备陶瓷纤维模块保温安装砌筑；专业的工业窑炉衬里设计及产品研发中心，能够为客户提供技术先进、经济合理的工业窑炉衬里节能解决方案和管道保温结构设计；专业的施工队伍可以为客户提供各种复杂工况条件下的施工服务。曾先后承担过宝钢、济钢、莱钢、山铝等大型钢铁、冶金公司各种炉型的施工工作，在治金、钢铁炉某些特异型部位及关键部位炉衬的处理上积累了丰富的实践经验。 

我公司承接各种高温设备的产品定制、保温技术咨询指导、施工及改造工程！
 济南盛阳高温是中国种类最全的轻质节能材料生产企业。

主要由国内外知名硅酸铝纤维生产企业的骨干技术人员和国内相关院校的知名教授组成。

  公司拥有美国进口智能BW-Ⅱ型陶瓷纤维毯生产线一条，CBC-Ⅱ型陶瓷纤维双面针刺甩丝毯生产线2条，CBC-Ⅰ型陶瓷纤维双面针刺甩丝毯生产线4条，陶瓷纤维纸生产线1条，陶瓷纤维板湿法生产线1条，日产可达60吨，目前相关产品已拓展到纳米超高温耐材、航空、航天超轻高温耐材等高温领域。

  公司目前年产1100/1260/1400陶纤系列产品、1600多晶系列产品，具有棉、毯、毡、绳、板、纸、布、模块、浇注料、耐火纤维砖等不同形态的产品八十余种。

  公司拥有完善的质量管理体系和售后服务体系，可很好地满足客户的前期技术咨询、保温设计、施工安装和后期的项目维修。

济南盛阳高温拥有美国进口智能BW-Ⅱ型陶瓷纤维毯生产线一条，CBC-Ⅱ型陶瓷纤维双面针刺甩丝毯生产线2条，CBC-Ⅰ型陶瓷纤维双面针刺甩丝毯生产线2条，陶瓷纤维纸生产线1条，陶瓷纤维板湿法生产线1条，日产可达60吨，公司生产标准型（STD）、高纯型（HP）、高铝型（HA）、含锆型（ZA）陶瓷纤维毯、纤维模块、折叠块、纤维板、纤维纸；可提供300°C—1600°C温度区间的各种陶瓷纤维产品、咨询、设计、施工服务。
公司通过了ISO9001国际质量体系认证，并先后获得“高新技术企业”，”山东省耐火材料生产骨干企业、“AAA级信誉企业”等荣誉称号，并拥有多项专利，产品销售覆盖全国，并出口至美国、日本、韩国、沙特、阿联酋、印尼等30多个国家和地区。


济南盛阳高温材料有限公司专业生产供应标准型（STD）、高纯型（HP）、高铝型（HA）、含锆型（ZA）硅酸铝陶瓷纤维毯、纤维模块、折叠块、纤维板、纤维纸、纤维棉、陶瓷纤维纺织品、异形件、喷涂料等多种产品；另可提供300°C-1600°C温度区间的各种陶瓷纤维产品、各类工业窑炉保温改造工程的咨询、设计、施工服务。欢迎新老客户来电垂询、洽谈。

济南盛阳高温材料有限公司承接砖瓦隧道窑吊顶、陶瓷纤维模块产品、保温技术咨询指导、施工及改造工程，我公司可一条龙服务！
盛阳高温是中国种类最全的轻质节能材料生产企业。主要由国内外知名硅酸铝纤维生产企业的骨干技术人员和国内相关院校的知名教授组成。公司拥有美国进口智能BW-Ⅱ型陶瓷纤维毯生产线一条，CBC-Ⅱ型陶瓷纤维双面针刺甩丝毯生产线2条，CBC-Ⅰ型陶瓷纤维双面针刺甩丝毯生产线4条，陶瓷纤维纸生产线1条，陶瓷纤维板湿法生产线1条，日产可达60吨，目前相关产品已拓展到纳米超高温耐材、航空、航天超轻高温耐材等高温领域。公司目前年产1100/1260/1400陶纤系列产品、1600多晶系列产品，具有棉、毯、毡、绳、板、纸、布、模块、浇注料、耐火纤维砖等不同形态的产品八十余种。公司拥有完善的质量管理体系和售后服务体系，可很好地满足客户的前期技术咨询、保温设计、施工安装和后期的项目维修。


 响应国家措施，实施节能减排计划，砖窑，页岩砖窑，红砖窑，平顶窑，烧砖窑，隧道窑，辊道窑，新式轮窑，梭式窑等高中温大型窑炉，炉膛内部新型耐火保温节能材料，硅酸铝吊顶模块，硅酸铝陶瓷纤维模块，适用于所有窑炉-超高温炉膛！济南盛阳高温材料有限公司全国各地都有近100以上实际施工安装案例，专业的隧道窑炉衬设计、生产、施工一条龙服务的专业企业，是国内最早参与页岩砖隧道窑保温、粘土砖隧道窑保温、煤矸石隧道窑保温权威单位，中国砖瓦协会理事单位。每年承建各种隧道窑、移动隧道窑、移动旋转隧道窑的保温砌筑内部耐火保温材料，与砖窑行业龙头企业双鸭山 东方墙材集团公司等窑炉公司及砖瓦机械单位有密切合作，专业的施工队伍可以为客户提供各种复杂工况条件下的施工，维修服务，欢迎您来公司实地考察，研究！
    砖瓦隧道窑、移动隧道窑、环形砖窑在传统基础上有了革命性突破，特点如下：生产能力大、燃耗低、使用寿命长、机械化、自动化程度高、劳动条件好。窑顶结构要求：材质应长期承受高温作用（特别是焙烧段）、容重小、保温性好，其结构严密，密封性好，并有利于窑内气流的合理分布。一般隧道窑窑体从前到后分为干燥段、预热段、焙烧段、保温段、冷却段，总长约90m~130m，断面有2m~9m等，山东盛阳高温材料有限公司根据各种隧道窑使用特点，严格有严谨的窑炉设计部门，可以建立窑体的传热数学模型，进行传热计算，设计最佳的材质组成与结构，全套的设计方案及施工图纸施工方案。

盛阳高温在全国成功施工设计过 1500 余条隧道窑，粘土砖窑，页岩砖隧道窑，平隧道窑，粉煤灰隧道窑等各种隧道窑以及工业窑炉，取得了极好的效果和极高的赞誉，各处隧道窑均可现场去参观，公司在全国是施工最多，口碑最好的诚信企业，材料全部达到国家标准，公司有自己的施工队伍，在全国享有威望的自主化生产企业。

济南盛阳售后服务◆耐材纤维整体质量保证期三年，免费提供技术服务◆在安装调试期间负责对操作及维护人员进行培训◆提供设计图纸与现场指导，用户使用◆使用阶段：产品使用后，在保修期内出现损坏，除人为损坏或操作失误造成的,耐火纤维出现问题我公司负责免费24小时内提供材料维修。

济南盛阳高温是致力于环保节能产品研发、生产、销售的综合型企业，是国内高温隔热产品品种最全的企业，具有很强的综合竞争力。公司生产标准型（STD）、高纯型（HP）、高铝型（HA）、含锆型（ZA）耐火棉、保温棉、陶瓷纤维毯、陶瓷纤维模块、陶瓷纤维折叠块、陶瓷纤维板、陶瓷纤维纸；可提供300°C—1600°C温度区间的各种陶瓷纤维产品、咨询、设计、施工服务。

济南盛阳高温材料有限公司提供各种热处理炉、隧道窑、砖窑/砖厂、平顶窑、轮窑、红砖窑、页岩砖窑、粘土砖窑、平顶隧道窑等各种砖窑用耐火保温材料（耐火棉、保温棉、陶瓷纤维模块、纤维毯等）及施工设计。公司有丰富的施工经验，在全国各地均有隧道窑施工案例，可现场参观、考察工作，盛阳公司以专业的讲解、高端的品质及一流的服务服务于大众客户。欢迎新老客户来电咨询洽谈工作！

