找展航机械买重型撕碎机
应用领域：工业废弃物回收、汽车报废拆解、医疗回收、电子制造、托板制造、木材加工、生活垃圾回收、塑料回收、轮胎回收、造纸等行业中
简介：撕碎机就是一种用作细碎的机器，一般用于处理未经加工的原材料或边角料，使其尺寸更加细小。具有代表性的例子是将塑料或橡胶的边角料撕碎后作为原材料熔融后制粒，用来重新制作塑料瓶，轮胎或垃圾桶等等。撕碎机应用于塑料回收再生行业，常用于废品大口径PE塑料管材、成捆打包塑料薄膜、大摞塑料片和机头料的破碎。 撕碎机的应用一般包括:
●将不合格的产品撕碎成较小碎片以便循环再用。

●减少未经加工的原材料体积以便和其他物料混合使用。

●撕碎有机物质以制作生物燃料。

●撕碎一些纺织材料以便于纤维的再利用，如地毯的粉碎。
随着我国发展的迅速，废旧家电、PE、编织袋、塑料薄膜、矿泉水瓶的的垃圾日益增多，给环境造成了很大的污染。这是国家和众多厂家等待解决的问题。多数厂家将废旧物锯成块后再粉碎，造成劳动强度加大、效率低、成本高，为此我公司研发出了各种规格型号的撕碎机，它可以直接将废物投入该机内，通过刀片旋转，使废旧物变成小块或颗粒，再回收利用，即节约了成本，也保护了环境。该机型主要有双轴单传动、双轴双传动和先进的四轴挤压进料传动。该机由刀片主轴定刀、承载箱和箱体支架、电动系统、电控系统组成。
展航机械具体有标准化重型工业厂房，先进的介绍检测设备，产品全部通过国家质量技术监督局检验，均达到国家指标所规定的指标。各种大型金属加工、铆焊、装配设备，是专业从事废旧物料粉碎、破碎研制与制作的高新技术企业。专业生产撕碎机、单轴撕碎机、双轴撕碎机、家电撕碎机、塑料撕碎机、木材撕碎机等机械设备，其产品大范围应用于油漆桶、废弃家电外壳（塑壳、金属壳）、较大类型管材、管件、叉车托板、轮胎、包装桶、铝、铜、铁、废旧电路板（线路板）、废旧电缆线和其余大概积废弃物的粉碎撕碎。
在购买废旧自行车撕碎机的过程中我们往往会被废旧自行车撕碎机价格表面所疑虑，而忽视了废旧自行车撕碎机质量，撕碎机多少钱不会是最大的影响因素，而产品质量是非常重要的，好的设备能够保证后期不影响产量，让设备更有发挥自己研发设计能力。有关于没有过废旧自行车撕碎机购买经验的用户来讲又该如何的判断废旧自行车撕碎机质量的好坏呢?我公司是一家专业生产撕碎机的厂家，想要了解更多相关的产品信息，撕碎机产品价格可以随时和我们厂家联系.。

木材撕碎机各种废木材、原木、杂木、圆木、木模板、木头、实木、废木材、木材边角料 、下脚料、板皮、采伐余料、木板、木门、木托板、板边料、木头、树根、树墩、货架、木托盘、托架、壳子板、大件旧家具、建筑模板、包装板、集装箱、旧木沙发、木质模板原竹、竹胶板、竹靶等木材废料撕碎至成品木片和木质纤维，大幅提升了废木材的价值，成品木料木料长短厚薄一致、整齐等规格，适用于造纸厂纸浆、造纸水解、人造板的原料、化学木浆、各种高得率化学木浆蒸煮，广泛应用于大芯板厂、机制木炭厂、刨花板厂、胶合板厂、压缩板厂、三合板厂、纤维板厂、高密度板厂、中纤板厂、造纸厂纺织等行业生产备料，也是木材制品生产的原料和单一的木粉厂的备料，亦可作为锯末生产基地的主要用料，亦可作电厂锅炉原料燃烧等燃料之用，大大提高了木材的使用率，和废旧木材的回收率，减少了木材的环境污染和资源浪费。

木材撕碎机采用的是四轴撕碎模式其采用四个2万扭力的单辊相对内向转动后带动相对刀轴刀齿间隙不断紧和，形成了对各种废木材循环性的撕扯、打散、撕切后将废木材破碎成小块尺寸完成出料，展航机械设备木材撕碎机采用的是双级撕碎理念，其破碎间距大吃料范围大，非常适合废木材制品的木片和木质纤维撕碎加工，对高抗压、高柔性、高厚度木材尤为适用，是废木材资源再生回收利用行业的重要设备。
