天津港货位集装箱定位管理解决方案
系统简介
无线射频识别(RFID)技术是一种基于无线技术的自动识别和数据获取技术，因其不易污染、磨损、划伤，以及标签本身是无源件、体积小、耐用可靠、操作迅速方便等优点RFID货位智能管理系统采用了无线射频识别(RFID)技术并根据货位管理的实际需求而研发，从货柜的入库，分类，查找，盘点、进销存等各个环节都处理。实现了数据共享，有效提高了客户对档案管理的效率、简化了管理流程、降低了人员的劳动强度，为客户提供了更为便捷、更为有效的管理模式。
目前，集装箱管理主要是基于相应规范的手工作业及电脑半自动化管理实现的。其弊病是显而易见，即需要投入大量人力和时间进行规范物品的摆置、定期整理盘点以及出/入库登记等工作，这使得仓库管理问题十分繁琐，浪费大量时间。因此，把RFID技术应用于仓库管理比较理想，就也是RFID技术一个新的应用领域。

基于RFID技术的物流货位管理管理系统设计的目的是实现集装箱出/入库控制、集装箱存放位置及数量统计、信息查询过程的自动化，方便管理人员进行统计、查询和掌握物资流动情况。为达到方便、快捷、安全、高效等要求，系统设计如下。

①　系统组成

基于RFID技术的物流货位管理系统硬件包括：主机、手持终端机、无线网络、位置电子标签、移动读写器、报警检测装置等。其中主机安装了管理软件，通过无线网络与手持读写器及所有的位置电子标签连接并对它们进行控制，如设置权限、读限记录及统计查询等；手持读写器通过读取位置电子标签记录物品的放置位置，采集物品出入库记录等。系统结构如图所示。本系统使用RFID电子标签作为物品的标识，存储其型号、生产日期、数量等资料。
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系统管理软件主要包括：系统设置、入库管理、出库管理、物资管理以及数据库管理五大模块。

· 系统设置包括密码修改、仓库区域、读写器地址、串口及报警设置等功能；

· 管理包括读/写电子标签，添加、删除记录，生成报表等功能；

· 集装箱管理包括物资定位、盘点、统计及生成报表等功能；

· 数据库管理对数据库进行浏览、查询、排序等操作，只能修改或编辑部分信息，如损坏程度、备注等，无权添加或删除任何记录。
· ②　系统主要功能及实现

a) 集装箱定位
b) 集装箱进出仓库中的某区域时需经过该区的位置读写器，读写器记录此物品。主机接收记录并可根据读写器不同天线位置的时间信息判断物品进出方向，对数据库进行修改。若集装箱进入某区，就在数据库中将记录添加到该区；反之则删除记录。这就实现了集装箱的实际位置与主机数据库内的信息一一对应，为管理人员查询、点验、寻找集装箱来了很大的方便。


b)出/入库管理

集装箱出/入库登记是物流管理中的重要环节。一旦物品种类、数量过多，工作量就很大，而且容易出错，可能造成国家财产或企业财产的损失。系统本着谨慎小心的原则，采用人工检查和自动化办公双重管理。出入库管理子系统的工作流程如图所示。该系统的优点是物资出/入库与数据库的添加/删除同步，并最终生成报表，大大减少了管理人员的工作量。
c)货柜清点

 在仓库管理中，定期进行盘点是必不可少的工作。本系统还配置了移动读写器，工作人员手持它在仓库中巡视一圈即可迅速完成物资清点任务。具体流程是：分区域进行：读写器读取RFID电子标签的信息，输送到主机上作为记录存入新数据库；一个区域读取完毕后，主面进行该区域的新旧数据库比较并记录结果；进入下一区域重复以上过程。仓库盘点结束后，生成物资统计表和差异报表，便于及时发现问题。

③系统安全性分析

随着RFID技术的迅速发展，各个RFID电子标签生产厂家为用户用户提供的安全体系也越来越完善。首先，每张标签的序列号都是唯一的，在生产过程中已被固化，不可以更改。在通信安全上采用符合ISO9798国际标准的3次感校验技术，以对电子标签和读写器的合法性进行相互校验；在数据通信上采用DSA算法对数据进行加密，确保数据不被非法修改。在读写器控制器上采用授权方式，即读写器设备必须先获得“设备授权标签”的授权后才能读写本系统的电子标签，而电子标签的初始化又必须经过上级授权标签的授权，并且只能在指定的授权设备上进行。因此，授权方式不存在密码被破解问题，只要保证授权标签不被盗用，即可保证系统的安全性。

因此，正确规范RFID电子标签的管理制度，妥善保存和使用各授权卡，将确保本系统的高安全性。
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系统结构平面图
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位置读写器工作原理图



















































































