
专业管道清洗 ，污泥管道清洗疏通 油污管道清洗疏通 ，大口径下水管道清洗疏通 厂房管道清洗 雨水管道清洗保养计划 工业排水排污管道清洗，  清理化粪池，污水池清理 沉淀池清理  隔油池吸粪吸污泥，抽粪等等。
   江浙沪地区管道疏通高压清洗苏州市专业疏通管道工程服务有限公司拥有一支经验丰富、技术力量雄厚的队伍   ,及各种先进机械设备,专业承接高压清洗疏通各种雨水、  污水管道， 污水管道清洗、  油污管道清洗  、排污管道清洗、  排水主管道清洗、  下水道清洗疏通、工业管道清洗、   工业设备清洗。
   专业管道疏通，下水道疏通，工厂户外雨污主管道高压水射流清洗，清洗市政管道，工业管道清洗，高压清洗工业设备，管道清洗，下水道清洗，化粪池清理，隔油池清掏，环卫抽粪、吸粪吸污泥等。服务全国
管道清理：(1)清理化粪池、油水分离池、污水处理池及清洗大楼水箱、蓄水池、游泳池，
 (1)清洗因动植物油脂、粪便等粘稠物、淤泥和垃圾流入造成堵塞的市政管道。
二、管道疏通：(1)市政管道：备有大型机械，疏通各种主管道、市政管道及其他大型下水道 。
(2)工业管道：工厂上水管道、下水管道、船舶管道的疏通、清洗、维保服务。
三、本公司备有高压清洗车，清洗疏通口径100--700CM的各种下水道，工作压力最高可达700KG水压，能够彻底清洗，疏通因为油垢，淤泥，泥沙等各种原因造成的堵塞。
压清洗的主要对象：（1）水管道，工业用水管道；单位，学校，企业及居民小区排水管道，雨水管，煤气管道，烟道等。
（3）宾馆等下水管道(因时间长，管道内壁附着大量的油块，沉淀物。极易造成堵塞)

（4）日久积累，管道内油污，淤泥，杂物堆积过多，影响正常流通.。
承接各工厂、厂区、市政、大饭店、酒店、宾馆、学校、写字楼、大厦、厨房、商场、公寓、单位、办公楼、机关单位 ，工厂等大型管道清洗，疏通。
 洗清理，  化粪池清理.  污水污泥清理吸抽、隔油池清抽、吸粪吸污泥，防水补漏工程、水电安装工程、空调安装维修工程。 公司本着一切 为客户排优解难为服务宗旨,以信誉求发展!凡本服务部承接的工程均一律实行免费保修。在上海已有十几年的服务经验,受到客户的广泛好评。 一、管道清理: 
(1)清理化粪池、化粪池抽粪、隔油池吸抽、吸粪吸污泥、油水分离池、污水处理池及清洗大楼水箱、蓄水池、游泳池 
(2)清洗因动植物油脂、粪便等粘稠物、淤泥和垃圾流入造成堵塞的市政管道
二、管道疏通: 
(1)市政管道:备有大型机械,疏通各种主管道、市政管道及其他大型下水道 
(2)工业管道清洗、:工厂上水管道清洗、下水管道清洗、污水管道清洗、污泥管道高压清洗、油污管道清洗、窨井管道清洗、排污管道清洗、厂房管道清洗、室外主管道清洗、雨水管道清洗、船舶管道的疏通、清洗、维修服务江浙沪；（都有服务网点）。 
  
三.高压清洗管道: 本公司备有高压清洗车,清洗疏通口径100--700CM的各种下水道,工作压力最高可达700KG水压,能够彻底清洗,疏通因为油垢,淤泥,泥沙等各种原因造成的堵塞。 
高压清洗的主要对象: 
1各类上下水管道,工业用水管道;单位,学校,企业及居民小区排水管道,雨水管,市政管道等。 
2 饭店,宾馆等下水管道，因时间长,管道内壁附着大量的油块,沉淀物。极易造成堵塞。
 服务有限公司是一家专业从事高压清洗污水管道，市政管道高压清洗 工业管道清洗 清理化粪池，污水池。吸粪清理的 联营公司  公司始创于1998年，集管线检测、管道疏通清洗、管道维护保养  清理化粪池 污水池隔油池 服务有限公司  及技术咨询服务为一体，引进美国管道养护理念和管理技术，拥有先进的进口设备和技术，以及一批专业、长期从事各种管道研究、维修的队伍。
　　公司现有多项工程施工、道路运输、环卫处置资质；各类施工车辆20余台，员工100人，服务对象涉及市政环卫、物业小区、工矿企业、商场酒店等企事业单位；
　　服务网络遍布上海各大区县、浙江、江苏等周边省市（如杭州、南京、苏州、宁波、南通、嘉兴、无锡、常州、江阴、张家港、昆山、湖州、绍兴、常熟等地）。服务全国
　　公司奉承：承接一项工程、塑造一流形象、流下一片赞誉、扩大一批客户；以实在高效的服务，坚持信誉第一、服务质量第一、客户至上的原则，打造绿色美好城市添砖加瓦。
　　技术特点：
　　高压水射流清洗技术与传统的化学清洗、机械清洗和手工清洗相比较，有着清洗效率高、效果好；不损害被清洗设备、设施；不造成二次环境污染。

